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IIpeacraBbTe B BHJEe MHOTOYJIEHA CTAHAAPTHOrO BUJA BBI-
pakeHHe:

1) 5a(a* — 6a* + 3); 3) (6m + 5n)(Tm — 3n);
2) (x + 4)(8x — 2); 4) (x + 5)(x% + x — 6).
PasznoxuTe Ha MHOMKUTEJIN:

1) 18xy — 6x7%; 3) 4x — 4y + cx — cy.

2) 154 — 3a*;

Pemure ypaBHeHue 3x2 + 9x = 0.
Vopocrure Boipaxenue 7b(2b + 3) — (b + 6)(b — 5).
Peniure ypaBHeHUe:
3x-7 x-3
1) ] - 6 =1 ’
2) (8x + 4)(4x — 3) — 5 = (2x + 5)(6x — 7).
Haiinure sHaueHHe BhIpaxkenus 24ab + 32a — 3b — 4, ecnu

= __12
a=0,3, b= 13.

JlokaxKuTe, 4TO 3HaYeHHe BhIpakeHus 274 — 9° kparHo 8.
PaznoxuTe Ha MHOKHTeNU TpéxuiaeH x2 — 9x + 18.



